

# 魅力太太看这里

# 内外兼修活性干细胞除皱

## Tips

从受术者身上取下米粒大小的皮肤或者部分脂肪进行分离，并提取健康活性细胞进行体外培养，最后回注人体进行除皱、祛疤、丰胸，这就是细胞美容时代的奇迹。如今，这种神奇科技已经来到中国，并在南京凤凰岛医学美容整形机构生根发芽，业内人士分析，活性细胞的到来很有可能颠覆现有常规除皱和假体丰胸的地位。

### 活性干细胞除皱VS传统除皱

**活性干细胞除皱：**由于取自自身的皮肤，所以没有排异反应，在熟练技术的保证下少有并发症发生，而且回输后成纤维细胞非常容易成活。这些有生理活性、有旺盛新陈代谢功能的“青春细胞”进入人体后继续生长，逐步替换和补充已经衰亡的细胞，源源不断地分泌自体胶原蛋白、弹力纤维蛋白、透明质酸等，使皮肤的皱纹和疤痕从根本上被抚平。

**单纯填充式除皱：**异体填充材料，由于无生物活性，注入到肌肤后，不能与填充部位组织建立血供关系，只能靠填充式消除皱纹。

**单纯拉皮式除皱：**传统的拉皮、悬吊等面部年轻化手术只能依靠面部提升来应对组织的下垂，但对面部软组织的老化萎缩却束手无策。面部老化涉及面部全部组织，而软组织萎缩主要是面部脂肪丢失。

### 这些疑问你有吗

Q: 干细胞除皱需要几个疗程？

A: 只需操作一次(40~60分钟)，痛苦少。  
不开刀、不缝线、不填充、不麻醉。

Q: 效果能保持多久？

A: 一般3~5年，相比其他方式的除皱效果持久。

Q: 这种方式对哪类皱纹效果最好？

A: 一般的皱纹都可以应用。尤其适合于其他皮肤填充剂不便注射的皮肤菲薄部位的细小皱纹。



### “干细胞微整形”江苏已有

作为江苏省引进创新创业人才，美国斯坦福大学医学院外科系整形外科博士后王影，在组织工程和再生性医疗领域的水凝胶支架生物医学材料研究和应用有突出贡献（“利用组织工程脂肪再生技术进行整形美容方法”国家受理专利号 200910025898.7）2010年12月14日，他来到南京凤凰岛，并带来了自己潜心多年研究出的“自体脂肪基质细胞技术”。王影宣布与凤凰岛进入独家合作推广阶段，双方“自体脂肪基质细胞技术”临床应用签约仪式圆满成功，这也意味着江苏求美者正式成为自体活性干细胞移植美容的第一批受患者。

